
RPP 

MENGGAMBAR FLORA FAUNA DAN ALAM BENDA 
 

Satuan Pendidikan   : SMP NEGERI 8 NABIRE 

Kelas / Semester  : VII / Ganjil 

Tema : Menggambar Floa, Fauna dan Alam Benda 

Sub Tema  : Menggambar flora dan Fauna 

Alokasi waktu  : 10  Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Mempraktikkan Teknik menggambar flora dan fauna 

2. Melalui paparan menggambar, siswa dapat menjelaskan Teknik dan Prosedur  mengambar dengan mudah 

3. Melalui paparan menggambar, siswa dapat menjelaskan unsur-unsur, prinsip menggambar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan 

• Peserta didik memberi salam, berdoa, menyanyikan lagu nasional  

•  Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi (yel-yel ) 

•  Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan 

 

Kegiatan Inti 

Mengamati 

• Mengamati contoh gambar yang dibawa oleh guru 

• Menyimak contoh tahapan menggambar objek flora, fauna, dan alam benda. 

• Mengidentifikasi unsur-unsur seni rupa dalam gambar 

• Mencermati kendala yang dihadapi dalam menggambar. 

 

Menanya 

• Mengajukan pertanyaan berkaitan dengan hasil pengamatan, misalnya: 

• Objek gambar apa yang cocok digunakan untuk menggambar bagi pemula? 

• Apa saja kendala dalam praktik menggambar sebuah objek? 

• Bagaimana cara mengatasi kendala dalam proses menggambar? 

 

Mengumpulkan Data 

• Mendiskusikan kendala yang sering terjadi dalam proses menggambar. 

• Mencari informasi tambahan tentang teknik praktik menggambar yang baik dan benar. 

 

Mengasosiasi 

• Bersama dengan teman sekelompok menggabungkan data tambahan yang didapat tentang tahapan 

menggambar objek flora, fauna, dan alam benda. 

• Membuat kesimpulan mengenai tahapan menggambar objek flora, fauna, dan alam benda. 

 

Mengkomunikasikan 

• Mendemonstrasikan cara menggambar objek flora, fauna, dan alam benda. 

• Menyampaikan hasil diskusi tentang kendala yang sering terjadi dalam proses menggambar 

 

Penutup 

• Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar hari ini dan menyimpulkan materi yang telah 
dipelajari. 

• Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Sikap : Lembar Pengamatan 

- Pengetahuan : LK Peserta Didik 

- Ketrampilan : kinerja 
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